

108

Камис

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 30.

засѣданія Коллегіи Семирѣченскаго Областнаго Отдѣла Воднаго Хозяйства 9 ноября 1918 года.

СЛУШАЛИ: Представитель Завѣдывающаго партей по изысканіямъ въ СВЕРѣ Семирѣчи инженера Вльчекъ разрѣшеніи ему принимать на службу въ партію техниковъ.

П О С Т А Н О В И Л И:
Принимая во вниманіе, что I-й Семирѣченскій Областной демократическій съѣздъ прика-залъ возможно шире развивать гидротехническія работы въ оо-ласти, а этого возможно до-стигнуть прежде всего увеличе-ніемъ технической арміи отдѣ-ла, которая надо сказать те-перь съ каждымъ днемъ рѣдѣ-етъ, коллегія постановила: уобъ-дительно просить Комзема о предоставленіи правъ Завѣдыва-ющимъ водными подьотдѣлами въ уѣздахъ принимать на службу на мѣстахъ низшихъ служащихъ по водному отдѣлу какъ-то: арыкь-аксакаловъ, десятниковъ, чертеж-никовъ, пикетажистовъ, водныхъ надсмотрщиковъ и налюдателей гидрометрическихъ постовъ, - со-общая объ этомъ въ Коллегію От-дѣла для свѣдѣнія.

Коллегіи-же воднаго отдѣла предоставить право приглашать на службу инженеровъ и техниковъ-представляя ихъ на утверждене Комзема. Кроме этого Коллегія просить Комзема теперь-же теле-графировать въ Ташкентъ инжене-ру Юрданскому о томъ, чтобы онъ набралъ въ Ташкентѣ специ-алистовъ-инженеровъ и техниковъ для работъ въ водномъ отдѣлѣ. Объ условіяхъ работы Юр-данскій можетъ узнать отъ быв-шаго инженеръ-гидротехника Смир-нова.

Всѣмъ приглашеннымъ изъ дру-гихъ мѣстъ техникамъ на служ-бу въ водный отдѣлъ безуслов-но необходимо выдавать подъем-ные въ размѣрѣ мѣсячнаго ок-лада и проѣздныя деньги по дѣйствительной стоимости иначе къ намъ никто не поѣдетъ. Если оудутъ эти мѣры теперь-же приняты по организациі лич-наго состава воднаго отѣла, то быть можетъ мы сумѣемъ справиться съ тѣми задачами и планомъ работъ съ той реорга-низацией воднаго хозяйства, ко-торую представило Главное вод-ное управление и которую ут-вердилъ I-й Семирѣченскій со-бластной демократическій съѣздъ.

техникъ Каторча.

Разсмотрѣвъ всю переписку о командированіи техника Катор-ча на полевныя работы въ распо-ряженіе завѣдывающаго индик-скимъ подьотдѣломъ воднаго хо-зяйства Ураева, и заслушавъ личное объясненіе тех. Каторча и отзывъ Ураева, коллегія по-становила: въ виду того, что

произошло только административное выделение Токмакского уезда из Пишпекского, а инструкция Главного Водного Управления не предусматривает разделения водных округов или подотделов, согласно административного разделения области - в.р. оставить Пишпекский подотдел в той территории, как он и был, т.е. заведывание гидротехническими работами и руководство на территории Токмакского уезда возлагается на заведывающего Пишпекским подотделом Водного Хозяйства Н.В. Ураева.

Что же касается работы по Иртышскому каналу, то если население в лице Исыгатинско-Краснорыченского Земельно-Водного Комитета не допускает продолжения их, то таковые приостановить составив об этом акт в котором обязательно указать, почему работы приостановлены, сколько на них израсходовано, что сделано и пр. Акт с заключением заведывающего подотделом Ураева должен быть представлен в Коллегию. В заключении Н.В. Ураева предлагается высказаться на сколько работа по проведению Иртышского канала целесообразна в смысле обеспечения водой населения и насколько она необходима в связи с земельной реформой, так как по новому положению гидротехнические работы должны производиться с согласия и просьбой соответствующих районных водных советов. Если же определенно выяснено что работу по Иртышскому каналу продолжать следует, то таковая как и все остальные работы на территории Токмакского уезда должны быть выполняемы под руководством Ураева и имевшимися в его распоряжении техническими силами.

Техника же Каторча командировать в Токмакский уезд для образования водных советов и экономического обследования в этих районах Токмакского уезда, которые намечены заведывающим Пишпекским подотделом водного хозяйства Ураевым, согласно утвержденному им плану при № 170

Что же касается не сданного аванса 1870 руб. техником Каторча, то таковой должен быть им сдан лично Ураеву в Пишпек. Ураева же должен получить техник Каторча и все необходимые сведения, материалы и инструменты по экономическому обследованию и образованию районных водных советов в Токмакском уезде. По исполнении этого поручения техник Каторча должен вернуться в распоряжение колл.

108

гги Воднаго Отдѣла.
На работы по экономическо-
му оослѣдованію въ Токмакскомъ
уѣздѣ и сопряженные съ этимъ
расходы по развѣздамъ выписать
технику Каторча авансъ въ 3000
руб. въ которомъ онъ долженъ
отсчитаться передъ Коллегіей Со-
ластнаго Воднаго Отдѣла.

Подписное *подписали:*

Исп.об. Завѣдывающаго
Отдѣломъ Воднаго Хозяйства *Свистуновъ*

члены Коллегіи:

Косенко

Защипинъ

Съ *подписали* *Вручил:*

Губининъ

Нелл